

日本外相:野田内阁15日不参拜靖国神社

星报综合报道 日本外相玄叶光一郎8日下午在记者会上再次表示,包括自己在内的野田内阁全体成员不会在8月15

日的二战纪念日参拜靖国神社。他表示,“这是内阁全体成员,更进一步说是首相野田佳彦的决定。我想这是顾及到了邻

近各国及国民感情。”去年的二战纪念日时,当时的菅直人内阁全体成员也没有参拜靖国神社。

玄叶光一郎还介绍称,他在担任阁僚前曾多次以国会议员的身份参拜靖国神社,当时是为了和平而表达哀悼之意。

日首相:不远将来解散众议院

据新华社电 日本首相、执政的民主党代表(党首)野田佳彦8日说,他与在野的自民、公明两党领导人已经达成协议,同意在“不远的将来”解散国会众议院。不过他并未提到何时解散众议院。

野田当晚在同自民党总裁谷垣禎一、公明党代表(党首)山口那津男举行会谈后对媒体表示,三党已经同意尽快推动社会保障与税制一体化改革相关法案在国会获得通过,并同意在“不远的将来”解散众议院,举行大选。

今年2月17日,野田内阁确定社会保障

与税制一体化改革大纲,计划分别在2014年4月和2015年10月将现行5%的消费税率上调至8%和10%,将消费税收全部用于支付养老金等社会保障费用。3月30日,野田内阁通过提高消费税率法案并将其提交国会审议。

6月26日,众议院全体会议通过社会保障与税制一体化改革相关法案。不过,法案还需在参议院获得通过方能生效。8月7日,“国民生活第一党”等在野党以野田内阁谋求提高消费税率违反民意、野田内阁已经不值得信任为由,向众、参两院递交内阁不信任决议案和首相问责决议案。

93岁德国前总理陷“热恋” 现任女友与亡妻宛如一人



据《广州日报》报道 7日,德国第一电视台ARD播放了上周五对德国前总理赫尔穆特·施密特录制的谈话节目。在节目中,这位93岁的前总理谈到了自己的爱情生活,这成为这档节目的最大看点。

细心的观察家通过二人图片对比发现,施密特的现任女友与妻子惊人相似,二人留有样式相同的短发、戴同种款式的耳环,甚至两个人的长相也有几分神似。另据德国媒体报道,现年93岁的德国前总理与新女友约会频繁。

在这档节目中,施密特坦承坐在他身边的女人是他的新女友——79岁的鲁斯·洛亚。施密特说他们在1955年就已认识,至今已有57年。这是施密特在妻子洛基去世后首次公布新女友,洛基与施密特在1942年结婚,两年前去世,享年91岁。

施密特在1974年~1982年间任联邦德国总理。德国最近公布的一份民意调查结果显示,现年93岁的施密特是“德国政治和道德上的权威人士”,同时也是寿命最长的在世前总理。

新闻背景

最大在野党:要求提前解散众院

日本最大在野党自由民主党7日说,民主党党首、首相野田佳彦8日上午必须承诺解散国会众议院、提前选举,否则将提交内阁不信任动议和首相问责动议。

自民党党首谷垣禎一、干事长石原伸晃7日晚决定,如果野田8日中午前不作出承诺,自民党当天下午将单独向众参两院提交内阁不信任动议和首相问责动议。

谷垣先前暗示,参院表决以提高消费税率为核心的社会保障和税制一体化改革议案前,野田必须承诺“问信于民”,即提前解散众院。

另一方面,国民生活第一党、大家党、日本共产党等中小在野党7日晚以野田内

阁不值得信任为由,提交内阁不信任动议和首相问责动议。

按照日本宪法,如果内阁不信任动议获通过,首相必须在10天内解散众院或者率领内阁总辞职。不过,民主党和国民新党组成的执政联盟在众院控制过半议席,如果没有15名以上的执政党议员“造反”,内阁不信任动议不可能获得通过。

在野党在参院占据多数议席,如果自民党议员投赞成票,首相问责动议就可能获得通过,成为首相问责决议,虽然没有法律约束力,却足以使参院瘫痪。在野党先前以参院通过内阁大臣问责决议为由拒绝参加议案审议,迫使遭问责的大臣辞职。

伊朗播放 杀害核科学家嫌犯自白纪录片

星报综合报道 伊朗国家电视台上周日播放暗杀伊朗核科学家的嫌犯认罪自白纪录片。

该纪录片名为《恐怖俱乐部》,并配上音乐。画面中的嫌犯们背靠黑色背景坐着,承认在以色列接受为期数周的训练后,返回伊朗实施暗杀计划。其中一名男子名为Behzad Abdoli,他称自己在训练营中接受了40多天的训练,其中包括摩托车驾驶、射击、防身等科目。Abdoli称自己通过土耳

其和塞浦路斯到达以色列。纪录片旁白称,“某邻国”协助这些嫌犯悄悄进入以色列。

西方国家指控伊朗核计划是图谋建造核武器。伊朗方面则否认,称其核计划是出于和平目的,并谴责针对该国科学家的暗杀行动,称这是西方国家和以色列共同策划的恐怖活动。

2010年以来已有五名伊朗科学家和学者遭暗杀或袭击,美国否认参与了这些暗杀行动,而以色列尚未表态。

叙前总理进入约旦境内

据新华社电 据约旦通讯社8日报道,叙利亚前总理里亚德·法里德·希贾卜及其家人当天已进入约旦境内。

约旦政府发言人兼新闻大臣萨米·马亚塔当天证实,希贾卜及其家人8日凌晨进入约旦境内。但这位发言人没有透露有关详情。

叙利亚总统巴沙尔·阿萨德6日宣布免去希贾卜总理职务,并任命副总理奥马

尔·格拉万吉为看守政府总理。同一天,卡塔尔半岛电视台援引希贾卜发言人的话说,希贾卜已脱离巴沙尔政权,并在“叙利亚自由军”的保护下抵达约旦。但约旦政府一度对此表示否认。

叙利亚前总理希贾卜来自逊尼派,生于1966年,已婚且有4个孩子。今年6月6日,叙利亚总统巴沙尔任命希贾卜为新总理并命其组阁。

相关新闻

反对派称打死一名俄将军 俄否认

据报道,叙利亚反对派武装——“叙利亚自由军”8日宣称在叙利亚境内打死一名俄罗斯将军,并指责其为巴沙尔政府提供帮助。

“叙利亚自由军”8日宣称在叙利亚打死了一名俄罗斯将军,并指其是叙利亚国防部长及军事要员的顾问。“叙利亚自由军”还提供了该俄罗斯将军的身份证明。身份证明显示,这名俄罗斯人名叫Vladimir Petrovic Kojav。

“叙利亚自由军”指出,一同被打死的还包括Vladimir Kojav的翻译艾哈迈德,期间还发现了有关反对派的文件与地图,从而证明俄罗斯已卷入叙利亚危机。

俄罗斯国防部8月8日发表声明称,有关俄军官在叙利亚被杀一事“完全是谎言”,阿拉伯媒体的报道是对俄罗斯军队的“污蔑”。俄国防部表示,涉事的俄罗斯军官Vladimir Kojav于2010年被解职,他本人身体状况良好,且目前住在莫斯科。

叙总统:不遗余力打击“恐怖分子”

叙利亚总统巴沙尔7日在会见伊朗最高国家安全委员会秘书贾利利时说,叙利亚政府将不遗余力地打击“恐怖分子”。

据报道,巴沙尔在会见中说,叙利亚政府和人民决意清除国内的“恐怖分子”,不遗余力地打击恐怖主义。他同时强调,叙利亚正在进行全国范围内的政

治对话。

贾利利在会见中表示,叙利亚所发生的事件并非内部问题,而是该地区及世界上“抵抗轴心”和该“轴心”的敌人之间的斗争,而敌人的目的在于打击叙利亚的抵抗能力。他说,伊朗绝不允许对这一“轴心”任何形式的打击。

颈, 腰椎病 椎管狭窄

云南民间 有奇方

颈椎病, 腰椎病主要是由椎间盘突出, 骨质增生, 椎管狭窄压迫相邻的神经根引起的各种病症, 患者常常感到脖子酸胀, 头疼头晕, 手指麻木, 腰部酸疼, 坐骨神经疼, 腿脚麻木肿胀, 腿软无力, 走不成路, 由于椎间盘是无血管组织, 现有药物很难进入病灶, 导致该类疾病久治不愈。

在云南临沧、腾冲地区, 很多人都知道从北京退休回乡的侯廷翰主任医师, 自幼酷爱中医, 一生淡泊名利, 找到他, 只需用他研制的“仙草活骨膏”贴敷几次, 原来背着抬着进来的, 自己能走出去, 实现一夜能翻身, 一疗程就能下床行走, 一月左右就能开车爬山打球跑步, 当地民间广为流传。

提起椎间盘突出, 临泉路的王先生总有

无尽的感慨, 他患腰4、5椎间盘突出、椎管狭窄、椎体滑脱增生, 腰疼、坐骨神经疼、腿脚麻木肿胀, 十年内四处求治, 做了两次手术仍无济于事, 最后发展到躺下也要人扶, 费很大力气才能把他拉起。“做梦也没想到会有奇迹发生, 用仙草活骨膏, 仅仅五天就能自己下床活动了, 20盒药没用完已能走五六里路。”他激动地说。

据《黄帝内经》记载: 暑天人体阳气充足、气血旺盛、体内经络完全打开、贴敷治骨病, 少花钱, 吸收更完全, 治疗更彻底! 冬病夏治献爱心 买5送2, 买10送5, 买20送15, 买30送30。外地免费邮寄, 药到付款。

骨科咨询专线: 0551-2909886
销售地址: 天健国药堂(大钟楼南门小学南20米)
合肥养生大药房(三孝口邮局斜对面)